

POČETAK NOVE ŠKOLSKE GODINE

Najljepše je da se nova školska godina započne bez ikakvih »đačkih dugova« profesorima. Zato su ispiti u jesenskom roku održani 29. i 30. rujna.

Da bi se vidjelo kako su novi slušači pripremljeni za studij za njih su održani prijemni ispiti 29. rujna.

Nakon položenih ispita slijedio je upis u zimski semestar 1., 2. i 3. listopada. Broj upisanih na Institut iznosi 133 slušača. Broj koji zahtijeva i poveći profesorski kadar, i potrebne prostorije za nastavu posebno za instrumente i sav ostali aparat.

Profesori i slušači uložiti će sve svoje snage da se postignu što bolji uspjesi u idućoj školskoj godini, ali su i svijesni da ne mogu sve postići samo svojim silama nego da je potrebna pomoć odozgo od Oca mudrosti. Zato je već na prvi dan predavanja u sjemenišnoj kapeli obavljen:

J. K.

ZAZIV DUHA SVETOGA

5. listopada o. g. u 9 sati u kapeli Bogoslovnog sjemeništa, skupili su se studenti Bogoslovnog fakulteta, i njegovih instituta i zajedno s profesorima da svi zazovemo Duha svetoga, Dar i Milost za nastupajuću akademsku godinu.

Euharistijsko slavlje predvodio je u koncelebraciji sa dekanom i profesorima, Veliki kancelar Fakulteta msgr: Franjo Kuharić, nadbiskup zagrebački. U prigodnoj propovijedi, koju je imao sam nadbiskup, naglasio je potrebu i važnost vjere i molitve u studiju.

Ove godine nije bilo uobičajenog inauguracionog predavanja. Idući dan su počela redovna predavanja na Fakultetu.

J. D.

ŽIVI U POSJETU MRTVIMA

Dok je nebo svojom blagonaklonošću obasjavalo i grijalo divni jesenski dan — dan kad se slave Svi sveti, pločnici zagrebačkih ulica bili su ispunjeni prolaznicima koji su u svakom slučaju nastojali doći do Mirogoja — tog uistinu mirnog gaja gdje počivaju toliki znani i neznani.

Na taj dan svatko hoće dokazati da nosi u sebi još uvijek nit povezanosti s onima koji su pokojni ili, bolje rečeno, koji snivaju san mira. Taj jedinstveni dan u našem sjećanju oživljuje sve poznato i nepoznato, budi osjećaj zajedništva i govori o nečem što mi zemnici još ne možemo objasniti niti dokučiti. Ipak, svi na neki način pokušavamo ostvariti tu čežnju za sjedinjenjem s onima koji su nekako bili vezani uz nas, ili su dio nas.

Tom zgodom uputio se i zbor Instituta za crkvenu glazbu noseći u sebi želju da uzveliča liturgijsko

slavlje toga blagdana. Sv. misu predvodio je zagrebački nadbiskup preuzvišeni gosp. Franjo Kuharić. Sjeme Božje Riječi nastojao je ubaciti u veliko mnoštvo vjernika koje je prisustvovalo tom euharistijskom slavlju u 17 sati. Između ostalog rekao je:

»Da li je grob zadnje pitanje našeg života? Da li smo bića života ili smo sudbina smrti? Mi vjerujemo u život. Vjerujemo da postoji Bog — živa i vječna stvarnost. Apsolutni Bog koji je Ljubav i stvoritelj svega. Mi vjerujemo i u život vječni. Sadržaj našeg vjerovanja je u objavi Božjoj. On je govorio ne samo po prorocima nego i po svom utjelovljenju. Postao je vidljiv. Upućena je Riječ Božja čovjeku. Objavljeno nam je da čovjek nije samo tjelesnost, čovjek je i duhovna stvarnost. Ta dva svijeta u čovjeku ujedinio je sam Bog, a objavio nam je Isus.

Smrt za nas nije zadnja riječ. Smrt je za nas tajna prijelaza i rođenja za duhovni život. Kad se razaspe taj naš zemaljski dom, ta tjelesnost, duhovna dimenzija u čovjeku ulazi u stvarnost vječnog postojanja. Vječno ćemo živjeti. To je konačna utjeha i sreća, ispunjenje vlastitog bića blaženstvom i mirom.«

Liturgija je bila praćena pučkim popijevkama, pjevanjem *VIII. koralne mise*, a u vrijeme Pričesti zbor je pjevao motet A. Klobučara *Nebeski Kralju*.

Nakon blagoslova i završne pjesme *Do nebesa* priključili smo se zajedničkoj molitvi kod križa za sve vjerne mrtve koji počivaju na tom groblju, kao i za sve one koji su bilo gdje završili svoje zemaljsko putovanje.

J. DJAKOVIĆ

ZAHVALA

Na kraju građanske godine Institut za crkvenu glazbu i Uredništvo *Sv. Cecilije* želi reći iskreni HVALA:

Hvalom Bogu na milosnim darovima kojima je obasipao pojedince i zajednicu.

Katoličkom bogoslovnom fakultetu i Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu koji u svojim prostorijama omogućuju djelovanje Instituta.

Preuzvišenoj gospodi (nad) biskupima, poglavari- ma muških i ženskih redova, Katoličkom bogoslovnom fakultetu, svim pojedincima i zajednicama, posebno prečasnoj gospodi Lovri Cindoriju (Marija Bistrica) Blažu Horvatu (Sv. Juraj u Trnju) i Blažu Toti (Sv. Martin na Muri) koji svojim doprinosima potpomažu školovanje orguljaša.

Prvostolnom kaptolu zagrebačkom koji je novčanom pomoći pridonio da se na Institutu moglo održati savjetovanje o Janku Barleu, dugogodišnjem uredniku časopisa *Sv. Cecilija*.

Hrvatskom književnom društvu sv. Ćirila i Metoda koji je izdavač časopisa *Sv. Cecilija* usprkos deficitu koji redovito prati izdavanje stručnih publikacija.

Svim suradnicima i pretplatnicima *Sv. Cecilije*.

Čestitajući svima sretan Božić i Novu godinu želimo da se međusobna suradnja i pomoć nastavi i u 1982. godini.